

误在美国核试验地点附近拍外景

最不祥电影:一半演员患癌

美国好莱坞RKO制片公司在上世纪50年代投资拍摄的大片《征服者》堪称是好莱坞历史上“最不祥的电影”,由于这部影片在美国核试验地点附近拍摄了13个星期的外景,结果导致上至导演和男女主角,下至剧组人员和其他演员等91人全都吸入放射性尘埃,染上了致命的癌症,许多人都被癌症夺去了生命。

核爆地点附近拍史诗大片

《征服者》是美国RKO制片公司在1954年投资拍摄的,该片制片人霍华德·休斯是一名美国亿万富翁和电影大亨。影片《征服者》讲述的是元太祖成吉思汗统一蒙古各部、创建蒙古帝国的史诗故事,影片中有许多战争场景都是在戈壁沙漠中发生的,所以制片人休斯决定将外景地选在和戈壁沙漠有点相似的美国犹他州沙漠中的雪峡谷。

然而,雪峡谷距离位于美国内华达州尤卡平原上的核试验地点很近,并且正好处于核爆试

验时的顺风位置。1953年,美国军方曾在尤卡平原上试爆了11颗原子弹,这一系列核爆试验导致大量放射性原子尘沿着顺风方向飘向了数百英里远的地方,大量致命的核辐射微粒就降落到了雪峡谷所在的位置。

剧组人员都吸入核辐射微粒

在《征服者》剧组前往雪峡谷外景地拍摄前,该片制片人休斯和他的顾问小组曾向美国原子能委员会进行过咨询。美国政府专家对他们宣称该地区并没有遭遇任何核污染,事实上,科学家显然对他们撒了一个弥天大谎。

1954年,毫无防备之心的《征服者》剧组在犹他州沙漠雪峡谷拍摄了整整13个星期的外景。导演鲍威尔还命令剧组人员用风扇对着沙地狂吹,从而制造出战马奔腾、灰尘漫天的战争场景。所有剧组人员可说整天都是在漫天灰尘中拍摄影片的,甚至连他们每天吃的食物都沾着大量灰尘。毫无疑问,他们都在拍摄这部影片时吸入了大量致命的核辐射微粒。

更加雪上加霜的是,当13个星期的外景拍摄结束后,制片

人休斯还命人将60吨重的沙子运往好莱坞,以便拍摄一些剩余的沙漠场景,这导致一些没有参加外景拍摄的剧组人员也都吸入了核辐射微粒。

导演男女主角全都患癌而亡

在接下来的30年中,拍摄《征服者》电影的近200名剧组人员中,竟有91人先后患上了癌症,其中又有超过一半人已被癌症夺去生命,这些患癌去世的人包括该片导演鲍威尔、男主角约翰·威恩、女主角苏珊·海沃德和艾格尼斯·摩尔海德等其他几名著名影星。这还不包括一些不知姓名的人。当《征服者》剧组演员先后患癌死亡的消息渐渐浮出水面后,一开始大家都认为这只是一个巧合。

成史上“最不祥电影”

直到30年后,《征服者》剧组人员纷纷罹癌死亡与核辐射微粒有关的真相才终于浮出水面,因为一份调查报告显示,雪峡谷附近的圣乔治镇有一半居民都患上了癌症。这时,《征服者》剧组的一些幸存者才意识到,《征服者》剧组演员的死原来都和到

雪峡谷拍摄影片外景有关。《征服者》因此被人们称做是好莱坞史上最“最不祥的电影”。

制片人花钱回收所有拷贝

当《征服者》剧组演员相继患癌死亡后,该片制片人休斯就一直饱受折磨。后来,他竟花费1200万美元回收了这部影片的所有拷贝,导致这部好莱坞“最不祥电影”从公众视野中销声匿迹长达17年。

男主角两儿子同染癌症

事实上,“城门失火,殃及池鱼”。男主角约翰·威恩的两个儿子迈克尔和帕特里克可能也阴差阳错地成了核辐射受害者。因为当《征服者》在雪峡谷拍摄外景时,威恩的两个儿子曾到外景地去探望自己的父亲。帕特里克身上后来长出了一个良性肿瘤,而迈克尔则饱受皮肤癌折磨,并在2003年离开人世。

如今,犹他沙漠雪峡谷的《征服者》外景地已经变成了一个旅游景点,该景点一个欢迎游客的标牌上写着这样的字样:“该地区现在已没有任何可探测到的核辐射。” 台文

水下摩天楼 像章鱼一样生活



海底摩天楼

在好莱坞灾难大片《2012》中,滔滔洪水淹没了洛杉矶,整个城市最后下沉到太平洋底。然而当世界末日来临之际,马来西亚设计师日前推出的一种“水下摩天楼”或许能够成为拯救人类的“诺亚方舟”。

据悉,这座造型奇特的巨大建筑物漂浮于海上,状如一个巨大的章鱼。该建筑物分为三层:顶层是郁郁葱葱的迷你森林,位于海面之上,形如一座绿色小岛。中部是住宅和办公楼,公寓、超市、餐厅、游泳馆等一应俱全。底部是一根根环绕大楼四周的“荧光触须”。

这些“触须”有三大重要作用:其一,通过与海潮同一节奏的摆动,可以产生和积蓄能量;其二,它是建筑物的平衡和稳定系统,大楼能始终保持垂直竖立状态;其三,还可以为大量海底动物提供聚居的场所。据设计师萨克姆介绍,“水下摩天楼”采用了各种先进的环保技术,发电全部依靠可再生能源。此外,摩天楼还能通过耕作、水产养殖和水栽培技术为自身生产大量品种繁多的食物。最后,通过废物回收和循环利用技术,它对环境不会有任何破坏和影响。 朗天

她的志向很怪 要当全球“最胖女人”

大多数身体肥胖的人都会千方百计地减肥,但不可思议的是,美国新泽西州42岁女子唐娜·辛普森虽然体重已经高达272公斤,但她却不顾一切地展开了一项惊人的“增肥计划”——每天,唐娜都要狂吃匹萨饼、薯片、蛋糕等总计12000卡路里的各种食物,而她每星期要花400英镑买食品。

为了支付每天的巨额食物开销,唐娜成立了一个收费的“肥妈网站”,任何人在支付每月8英镑费用后,就可以看到她那犹如一座“肉山”的身体照片。就这样,唐娜靠她的一身肥肉赚取了可观收入。

唐娜希望通过这种“填鸭式”的疯狂进食,让自己的体重最终超过453公斤大关,从而使她成为全世界最重的女人和全球第一个“半吨肥妈”!唐娜更希望,“半吨肥妈”这一雷人称号能让她一夜成名,并为她带来滚滚财富。但专家警告称,如果唐娜体重真的达到453公斤,这意味着她或许将终日坐在轮椅中,甚至可能因此丧命。 旺旺

飞行员被他骗得倾家荡产

最年轻航空公司老板大玩“空手道”

现年23岁的英国小伙马丁·霍尔斯特德在19岁那年就创办了“阿尔法一号”航空公司,从而一举成了世界上最年轻的航空公司老板。然而在过去4年中,马丁的航空公司老板梦却接连遭遇“滑铁卢”。曾经被人誉为“小布兰森”的马丁将面临诈骗官司。

“航空奇才”遭遇“滑铁卢”

马丁从小梦想当飞行员,他后来毕业于英国牛津航空培训学校,如愿获得商业飞行员资格证书。然而由于英国航空业人满为患,找份工作相当难,2006年,在他19岁的时候,他成功地申请到了牛津市和剑桥市两地机场经营者的航班开设许可证,租用几架小型飞机,正式开办了“阿尔法一号”航空公司。

这个年仅19岁的航空公司老板不仅令人联想起了英国另一名商业奇才——英国维珍航空公司总裁理查德·布兰森,他还因此获得了“小布兰森”的美称。

然而在过去4年中,马丁的航空公司老板梦接连遭遇“滑铁卢”,他开辟的多条航线由于入不敷出,不得不被迫关闭。马丁不但没赚钱,还亏光了大部分投资。

设“骗局”开航线很快倒闭

今年1月,不甘失败的马丁



英国最年轻航空公司老板马丁·霍尔斯特德

又和33岁男子戴维·劳伦斯合办了“大学航空服务公司”,并于3月1日开辟了专从牛津市飞往爱丁堡市的“大学快车”航班,然而,这一航线仅仅运营了一周又以失败告终。

据悉,马丁为了和其他航空公司合作,用“威尔·吉利根”的假名伪造了一个虚假的“大学航空服务公司”投资商,自称身家超过千万,最后牛津市机场果然上了当,同意和“大学航空服务公司”合作。牛津机场一名发言人承认说:“直到我们同意和他合作后,他才告诉我们吉利根并不尽职,他已经

抛弃他了。我们直到上周才得知吉利根此人压根就不存在。”

资本为零,大玩“空手道”

马丁还成功地和英国一家飞机包租公司——林克斯航空公司签下了合同,林克斯航空公司同意租给他几架18座飞机,在牛津市和爱丁堡市之间运营,每位乘客的票价为49英镑。

“大学航空服务公司”声称拥有许多富有投资商财团,可事实上,马丁其实在玩“空手道”,“大学航空服务公司”的运营资金几乎为零。

为筹措运营资金,马丁和劳伦斯招聘了4名刚刚获得飞行员资格证书的新手飞行员,并向他们承诺该航空公司可以给他们每年24000英镑的年薪。不过马丁对4名新手飞行员称,每人必须先交15000英镑的“培训费”,来接受熟悉飞机的培训。

飞行员被他骗得欠一屁股债

马丁将其中的3万英镑费用预付给了林克斯航空公司作为包租飞机的费用。而剩下的3万英镑费用,则被他作为其他“运营费用”花掉了。“大学快车”航线运营一周就以失败告终,跟他合作的林克斯航空公司也至少亏损了6万英镑。

而最惨的当数那4名被马丁招进公司的新手飞行员,他们可说是还没正式上班开飞机就面临失业了,同时还因为支付所谓的“培训费”而欠下了一屁股债,事实上他们压根就没接受过任何“培训”。

陷身诈骗官司可能锒铛入狱

如果调查发现马丁和他的公司存在违法行为,他将面临巨额罚金,甚至可能会锒铛入狱。不过马丁坚持称,他将全额退还那些新手飞行员的“训练费”。 兰西

refine 瑞风
NO.1
2009
江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

24小时服务热线: 4008-889933
热烈祝贺江淮瑞风获得中国2009年度MPV销量冠军
置换吗? 最高置换补贴5000元
购瑞风,以旧换新活动火热进行中
置换热线: 86980000
和悦大明路店:大明路148号 电话:025-58833567 52602018
24H服务热线: 025-66601000 JAC